
SESIÓN ORDINARIA  Nº 144 (diciembre 02 de 2016) 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignar

Presupuesto – Comité de Vivienda El Faro Iluminado, por un monto de

M$2.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignar

fondos a Cuenta Materiales de Uso o Consumo, por un monto de M$440.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal que Crea

iniciativa e incorpora al presupuesto Proyecto PMB – “Abasto de Agua

Potable Comunidad Indígena Antonio Huilipan y Danquilco, Comuna de Padre

Las Casas”, por un monto de M$173.639.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, modificar  Proyecto  de  Subvención  Municipal  otorgado  a  la

Comunidad  Indígena  Francisco  Huaiquiñir,  cuyo  proyecto  original  era

$500.000, para alimentación, uso de termas, recreación y la modificación

es viaje a la playa de Coñaripe.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, informe  de  Comisión  de  Administración  y  Finanzas,  sobre

Presupuesto Municipal, Educación, Salud y Cementerio Año 2017.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Alcalde, Proyecto Presupuesto Municipal, Educación, Salud y Cementerio

Año 2017, con las observaciones y sugerencias planteadas por la Comisión

de Administración y Finanzas.


